
Referat af Generalforsamling LVU-seniorer Region Nord 

Tirsdag den 14.marts 2023 på Trekanten, Aalborg. Vi begynder med spisning kl.13.00. 

Tilstede: Ulla Thostrup, Winnie Hjorth, Jens Jørgen Jensen, Bodil Møgelmose, Tove Larsen, Jonna 

Kjelstrup, Bodil Leth, Grethe Thuesen, Susanne Pendlmayr og Grethe Glerup 

Ca. 13.45 Vil Bettina fra ”Det kærlige måltid” fortælle om, hvad det går ud på. Se mere på deres 

hjemmeside, der er også mange lækre opskrifter       https://detkaerligemaaltid.dk/ 

Herefter generalforsamling med følgende dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 

2. Bestyrelsens beretning ved fungerende formand Jens Jørgen Jensen 

3. Regnskab ved kasserer Bodil Møgelmose 

4. Indkomne forslag 

5. Valg af formand, Jens Jørgen er villig til valg 

6. Valg af kasserer, Bodil Møgelmose villig til genvalg 

7. Valg af 3 øvrige bestyrelsesmedlemmer: 

   Ulla Thostrup villig til genvalg 

   Jona Kristensen villig til genvalg 

8. Valg af suppleanter 

    Tove Larsen villig til genvalg  

    Jonna Kjelstrup villig til genvalg 

9. Valg af kritisk revisor og suppleant  

    Grethe Glerup villig til genvalg 

    Bodil Leth villig til genvalg som suppleant 

10. Eventuelt 

Referat: 

Ad1 UllaThostrup og Grethe Glerup 

Ad2 Jens Jørgen Jensen aflagde bestyrelsens beretning,den godkendtes og lægges på hjemmesiden. 

Ad3 Bodil Møgelmose omdelte og gennemgik det reviderede regnskab. Regnskabet blev godkendt. 

Ad4 Ingen forslag modtaget. 

Ad5 Jens Jørgen Jensen valgt. 

Ad6 Bodil Møgelmose genvalgt. 

Ad7 Ulla Thostrup og Jonna Kristensen genvalgt og Susanne Pendlmayr nyvalgt. 

Ad8 Tove Larsen og Jonna Kjelstrup blev genvalgt. 

Ad9 Grethe Glerup genvalgt og Bodil Leth genvalgt som supl. 

Ad 10 Diverse diskussion. 

https://detkaerligemaaltid.dk/


 

For referatet 

Grethe Glerup 15.03.2023 

 

Læs Formandens beretning på siden nedenfor 
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Årsberetning marts 2022-marts 2023. 

 

Vores formand Joan Møller er sygemeldt. Vi har derfor måttet indkalde suppleanten Tove Larsen. Bestyrelsen består 

således af Tove Larsen, Ulla Thostrup, Jonna Kristensen, kasserer Bodil Møgelmose og fungerende formand Jens 

Jørgen Jensen. Vi er i øjeblikket knap 60 medlemmer. 

Bestyrelsen har afholdt 3 møder (april, september og januar). Vi har planlagt arrangementerne. Her må vi lige 

indskyde, at bestyrelsen gerne modtager forslag til arrangementer. Spørgsmålet, om vi skulle fortsætte som medlem 

af Danske Seniorer eller gå over til Faglige Seniorer, har også været på dagsordenen. Bestyrelsen anbefaler Faglige 

Seniorer. Medlemsbladets fremtid har vi ligeledes diskuteret. Her er er vores anbefaling et blad i papir, et elektronisk 

blad (ikke Facebook) og, at vi holder øje med vores hjemmeside lvu-seniorer.dk 

Fungerende formand har deltaget i landsbestyrelsesmøder i juli 22 og februar 23. På disse møder har spørgsmålene 

om Faglige Seniorer/Danske Seniorer og medlemsbladets fremtid fyldt meget. Vi fortsætter i Danske Seniorer og 

medlemsbladet udkommer som hidtil 2 gange årligt. 

I årets løb har vi afholdt følgende arrangementer. Streetart med guide i april, hvor vi så nogle af byens gavlmalerier. 

 Sejltur på Mariager Fjord (Mariager -Hobro og retur) i juni efterfølgende frokost på Saltcafeen i Mariager. 

I september gik turen til Dronninglund Kunstcenter. Her var det specielt de udendørs kunstværker, son vi beundrede. 

Kunstmuseets formand var en glimrende guide. 

Julefrokost i november. 

 For alle arrangementer gælder, at der har været god tilslutning (12-15). 12-15 deltagere synes ikke at være meget, 

men i forhold til, hvor mange de øvrige regioner, der har flere medlemmer, kan mønstre, er det ret pænt. 

 

Marts 2023 

Jens Jørgen Jensen 

 

 


